

首先

2009 年度社團法人北九州青年會議所（以下簡稱北九州 JC），為了實現夢想和希望充滿的城市未來，作為挑戰社會變革的“觸媒”，針對以下的六項目標開展運動。

1) 確立城市個性

我認為我們能夠創造自律、強固的地域社會。這就是像北九州市藏有的地區特點表面化，所有市民重新認識自己故鄉的好處、魅力，對自己的故鄉再加深驕傲，可以自豪地說“北九州市還是箇好城市”，主動參加振興地域活動的。我跟市民一起挖掘出北九州市的地域資源來，把它積極地讓全國民進一步知道北九州市的魅力。

2) 開展實現可以繼續下去的社會運動

可以繼續下去的社會就是說一面滿足著下一代的需要，一面我們世代的經濟、社會繼續發展的。為了實現這樣的社會、我們需要機會。只有機會，每位市民才能主體行動，對未來社會盡責。為了共有向未來的行動矢量，JC、全市民及行政一起很堅固地團結，我們強烈開展運動生產共有志願的土壤。

3) 創造培養未來孩子們道德心的社會

現代社會蔓延著利己主義的價值感，這造成社會荒廢，屢次發生滔天罪行。但造成這樣社會的原因就在我們大人方，對擔當未來社會的孩子們形成人格過程上給予很大的影響。我們不應該忘記這個問題。我們 Jaycee 的成員恰巧是帶孩子的年齡。作為大人，當之無愧，給孩子們表示有說服力的態度。起先培養孩子們的道德感，讓孩子們重新學習尊敬老人、尊貴生命、保護環境等精神，再加深現在的日本人漸漸失去著的 OMOIYARI (同情感) 精神。

4) 抓住機會成長自己

JC 是個很好的組織。在這裡，每位成員的職業、公司規模、年齡、思想等都不一樣。在這裡我們能夠跟夥伴認真地討論未來，向很高的目標可以果敢挑戰。透過這樣的活動我們能夠提高自己能力。但最重要的是積極參與各項事業，抓住把自己成長的機會，讓自己變化。JC 紿我們的機會是平等的。我們不錯過這麼箇好機會，向更高的地方一起成長下去。

5) 向創造新價值，把組織進化

1953 年北九州 JC 作為小倉青年會議所創立以來，作為變革的能動者跟地區社會一起不斷開展運動來了。但到現在北九州市內已創立了很多 NPO 組織等志願團體，擔當社會服務，並 2008 年新公益法人制度全面施行，我們對 JC 的存在意義也應該再一次考慮一下。繼承著創始精神，向取得公益社團法人格，把組織進化到地區社會信得過能夠不斷地創造新價值的。

6) 培養有國際性視野的人材

JCI 有很大的國際網，這個國際網有無限的可能性。我們活用這箇網可以開展國際交流，跟以鄰居的亞洲國家為首世界各國更進一步加深友好。2008 年，我參與了跟仁川富平 JC 姐妹會盟約締結二十周年慶典事業。並且，我兒子參加 IFP 兒童交換事業而我自己以父親的身分來跟他一起訪問台北。透過這些經驗我強烈確信到互相信賴而積累來的曆史就是友情的證據，時代怎麼變化也不能變舊的。今年的 IFP 事業正好是 40 屆，就在北九州市舉行。我想在這麼箇應當慶祝的好機會，跟所有的成員同祝，再一次確認事業的意義和創始的精神，更進一步加深交流。並且，為了跟海外姐妹會建立積極的同盟關係，互相尊敬彼此的曆史、傳統、文化而稱贊，學習共生的思想，培養有國際性視野的人材，導致恒久性世界和平。

最後

誰也不能容易地阻止自己周圍情況的變化。但我們只有一個方法——是自己行動當成“觸媒”，變化自己周圍的人主動參與地域社會活動。自己變組織會變，組織變地域會變，地域變社會會變。現在，我們作為向未來發起變化的“觸媒”，針對建立所有市民充滿信心和驕傲的社會，推動我們運動。

為了創造從先人連續不斷地繼承下來的我們城市美好未來，

為了是所有市民充滿信心和自豪的北九州市，

懷著自豪北九州市，成為挑戰社會變革的“觸媒”！